

# ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КИРОВСКОГО РАЙОНА

# ВРЕМЕНИ

Индекс 54021

Издается с 16 марта 1971 года

ЯНВАРЬ, 1995 ГОДА.

4

(6728)

Розничная цена 15 руб

## Обращение к жителям Кировского района

Уважаемые сограждане! Сегодня в соседней с нами Чеченской республике идет кровопролитная война. К глубокому сожалению, она ежедневно уносит человеческие жизни не только среди военных, но и среди мирного населения. Тысячи людей оказались без кровя и средства к существованию. Многие не по своей воле покинули родные места, стали беженцами.

В тяжелых условияхности, предпринимателям с просьбами оказать посильную финансовую помощь, а также помочь конституционный долг в Чеченской республике.

В связи с этим администрация района, Павловский отдел Терского казачьего войска обращаются к жителям нашего района.

Многие из них покинули родные места, стали беженцами.

В тяжелых условияхности, предпринимателям с просьбами оказать посильную финансовую помощь, а также помочь конституционный долг в Чеченской республике.

В связи с этим администрация района, Павловский отдел Терского казачьего войска обращаются к жителям нашего района.

Продукты питания, одежда, табачными изделиями для жите-

телей, оказавшихся в зоне военного конфликта, и военнослужащих Российской Армии.

Продукты питания, одежда, табачными изделиями для жите-

телей, оказавшихся в зоне военного конфликта, и военнослужащих Российской Армии.

Совет атаманов Павловского отдела Терского казачьего войска.

Письмо в газету

## Спасибо Луневым

Уважаемая редакция!

Я никогда не писала в газету. Но вот решилась. Мне шестьдесят семь лет. Живу одна, одинчество помогает легче переносить чтение газет, в частности, «Голоса времени». Люблю свою газету и всегда иду ее у себя в ящике. А сегодня хочу через газету поблагодарить Виктора и Александру Луневых за их статьи, и стихи, которые дают нам бодрость. Но передко и за душу взымут тех, кто пережил немало всяких бед: войну, голод, разруху. Спасибо им. Желаю всех благ земных. Пусть пишут побольше и чаще.

г. Новопавловск,  
ул. Советская,

от РЕДАКЦИИ. К сожалению, автор этого письма не называла свои фамилии. Но мы рады за наших постолинных и активных авторов Александру Даниловну и Виктора Федоровича Луневых. Газета часто публикует их материалы. Большой вклад супруги Луневых внесли в подготовку Книги Памяти ст. Советской.

Виктор Лунев, будучи учителем станицы, занимается с юными корреспондентами, обучая их азам журналистики, развивая у детей творческие способности. Наши читатели знакомы с небольшими рассказами, зарисовками юных советских. Словом, мы присоединяемся к теплым словам нашей читательницы.

\* \* \*

В настоящее время в АО зеленосвязь (бывший РУС) близится к завершению монтаж новой АТС. В доводке сложного оборудования активно принимает участие и ветеран труда Александр Васильевич Киреев (он на нашем снимке).

Фото В. ПОКИДЬКО.

\* \* \*

## Обо всем понемногу

В бюро занятости населения на сегодняшний день состоит на учете 730 человек безработных. Из них около 80 процентов — женщины. Пособие по безработице составляет 20 тысяч 500 рублей. При наших ценах — на один килограмм масла.

Наши неустраенность и нелета вынудила родильное отделение центральной районной больницы в обменной карте каждой поступающей роженицы сделать дополнение к ранее написанному. Теперь, кроме тапочек, туалетных принадлежностей, страхового полиса, женщине должна принести еще две замочки, 2 лейки, 2 коробки, спичек, 2 пеленки. Что же будет дальше?

В прошлом году в нашем районе было зарегистрировано около 65 похищений, что на 8 больше, чем в прошлом году. Мы стали еще более внимательны к себе и ближнему.

Страшные чеченские события привели в наш район около 250 человек беженцев из Грозного. В основном это женщины и дети. Они временно проживают у родственников, знакомых. Единственное пособие в размере минимального оклада, конечно, не решает проблему. Поэтому им предоставлено право воспользоваться бесплатным проездом до Минвод с тем, чтобы следовать в другие регионы страны. Но пока никто не собирается уезжать из района в надежде на стабилизацию обстановки в Чечне. Она, вероятно, многое сложнее и запутаннее, чем мы преподносим вам средства массовой информации.

И. СТЕПИНА.

## РАЗЪЯСНЕНИЕ

Доводим до сведения пенсионеров, что на 1995 год варьант начисления пенсий за 12 последних месяцев работы, установленный ст. 5 Закона «О дифференциации в действии Закона РСФСР о государственных пенсиях в РСФСР» не сохраняется. Начиная с марта 1995 года, пенсии должны начисляться в соответствии со ст. 102 Закона РСФСР от 20.11.1990 г., в котором указано, что среднемесячный заработок при назначении пенсии определяется (по желанию обратившегося за пенсий) за 24 последних месяца работы перед обращением к

пенсию (2 года) либо за любые 60 месяцев работы подряд в течение трудовой деятельности перед обращением за пенсий (т. е. 5 лет).

Что касается перерасчета пенсии из заработка за 1991 год, то они будут произведены если обращение последует в марте 1995 года.

В. ПОПОВА, заместитель начальника Управления социальной защиты населения администрации Кировского района.

● Резонанс  
«А суды кто?»

# Районке надо помогать

Взяться за него меня побудили мысли некоторых анонимных авторов из статьи «А суды кто?» Н. Степиной, которым не нравится районная газета.

Прочитал я и вспомнил, как в школьные годы мы, старшие классники, выпускали свою стендгазету. Как это было трудно, выпустить единственный номер никого не уговоришь написать заметку, не допросившись А уж по выходу газеты критиков было много.

У районной же газеты и читателей побольше, и критиков. Критикуют устно и часто голосом. Лучше бы взяли да написали хотя бы одну статью, одно письмо о чем-то актуальном... а может быть просто о чем-то светлом, радостном.

Районная газета — забота не только редакции но и каждого из нас и это явно прослеживается в «А суды кто?» Ка-

дани мэр города при всем желании не сделает город чистым и зеленым, как один начальник милиции не в силах навести общественный порядок, так и редактор со своим прохоротым коллективом при всем желании не сможет сделать каждый номер газеты интересным и содержательным, угодным всем.

Я вообще удивляюсь, как они успевают находить не только интересные материалы, но хороших и интересных людей, преодолевая читателю содержательные интервью с ними, страсти рассказывать об их неизурадных судьбах. И это в то время, когда журналистам, как и всем нам, надо ежедневно «вырываться» в своих семейных задачах, где у каждого свои тревоги, неурядицы, когда всероссийский семейный кризис поглотил людей, не дает им выйти на нормальный общественный уровень.

Да не ругать надо редакцию и журналистов, а благодарить и помогать им. Я просмотрял районки разных регионов. Ставрополья, близкого зарубежья. Нельзя, у нас не плохих газет. А чтобы сделать ее еще лучше, надо, из-за всему, и учить общественное мнение, и жить быть объявить конкурс на новые рубрики газеты, более щадительно планировать, скажем, на квартал, по каким организациям будут публиковаться материалы, о ком, и это параллельно с текущими материалами. Предлагаю такую рубрику: «Говорят наши дети». У многих найдется материал о своих детях, ведь такие оригинальные мысли высказывают они ежедневно в детском возрасте. Такие предлагаю рубрики «Мысли из прочитанного», «Современные мысли», где можно сделать достоянием многое из прочитанного, что другие может быть никогда не прочтут. И это все надо делать совместными с нами, читателями, усилиями.

В. СЛАСТУХИН,  
г. Новопавловск.

● Вокруг событий в Чечне

# Агония власти

БОРИС ФЕДОРОВ, ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ

Мы уже были свидетелями расчленения нации по искусственным сталинским границам. Сиюлью крови пролито! Остановить этот процесс сложно. Я не согласен с раздачей России по частям, под какими бы тегами это ни происходило для меня такая политика — предательство.

И если на части территории России не соблюдаются законы, бандиты открыто вооружаются, убивают, то государство обязано это пресечь. При сопротивлении — силой. Хватит парализовать из трагедии, найдите мужество. Не бойтесь заплатить вопросом о целостности России.

Совсем другой вопрос, как восстанавливать законность и порядок. Для таких целей есть тысячи специально обученных профессионалов, на которых тратятся огромные средства. Почему бы этим ребятам не пойти в Грозный и не взять бандитов?

Есть много других почему, почему раньше ничего не делали, почему послали пацанов, почему бомбили альные дома, почему на смерть послали танкисты, почему врут, почему президент поздно выступил, почему... Я думаю, хватит вопросов. Пора делать выводы. За каждую смерть, за лишнюю кровь в преступную глупость надо давать ответ.

Начнем с правительства, с исполнительной власти.

Правительства у нас нет — сию не способно поддержать порядок.

Некомпетентность и непрофессионализм граничат с преступлением.

Власть агонизирует и мечется. Кризис перешел в угрозу для всех.

Вооруженные силы и силы безопасности.

Нет боеспособных вооруженных сил. Миллионы людей с

погонами, а защищать некому. Что случится, если противником будет армия чужой страны?

Высшее руководство силовых структур профнепригодно. Если 3—4 октября 1993 г. еще были сомнения, то сегодня это не преложный факт.

Реформа армии не начиналась. Армия должна быть профессиональная (без призыва), компактная, боеспособная. Тогда не будет столько слез матери.

Наконец, политические реалии. Многие демократы отказались защищать государство, слизнувшись с коммунистами, которые всегда были готовы потерять часть страны для свершения ненавистной им власти и иные подтверждения своей репутации.

Нынешняя власть не имеет социальной политической базы.

Это всем очевидно. И не надо впадать в истерику и анализировать события только из бункера Джохара Мусаевича, сматывать надры трупов российских солдат. Лучше внимать и положение подставленных властью пацанов, помогите похоронить братьев, попытайтесь освободить обманутых чеченцев. Я слышал, что один депутат заявил в Грозный и подбадривал дудаевцев: «Держитесь, а мы здесь шумя наделаем». Это страшно.

Заметьте — выводов не делают. Боятся власти? Демократы оставили себе гуманизм, а патриотизм, государство, национальные интересы отдают жириновским — бариновым, а затем чернит тех, кто с этим не согласен. Что предлагалось и предлагается? Уйти из Чечни? Брататься с бандитами? Пусть каждый задумается, что случится с Россией, если кое-кто завтра будет у власти.

Нас пугают полицейским государством. Опомнитесь! Оно у нас не исчадало. Сколько можно уничтожить — и вспомните! Оно у нас не исчадало. Сколько мож-



В новопавловской средней школе № 2 работает миссия замечательных преподавателей, знающих и любящих свое дело. К числу таких относится Ольга Николаевна Кон'юкова — учитель I «А» класса, работающая по системе развивающего обучения.

Это новая программа, рассчитанная на детей, уже имеющих определенный уровень знаний. И, естественно, требует самоотдачи от учителя, высокого профессионализма.

На снимке: О. Н. Кон'юкова.

(«Известия»).  
(Дается в сокращении.)

## Кусочек бутафорского пирога, или еще раз о дискотеке

Давно ослабел интерес к классической музыке и это подтолкнуло молодежь на собрание в дискотеках. Середина семидесятых годов дала импульс тому направлению в музыке как шоу-бизнес. Безумные, полные жизни, огня и секса ритмы, рожденные из кварталов негритинских бедняков, выросли до самого популярного жанра — «поп».

Каждый вечер во всем мире начинается необычный своеобразный ритуал. Он имеет немало общего с древними сборищами членов общества у костра на центральной площади или в самом другом месте.

Толпа в зале, на летней площадке раскапывается в ритме «синтетической» музыки, истории которой входят в неизменный временем: девяностые годы, не желает думать ни о чем, не хочет тишины, покоя и благородства, хочет забыть обо всем и забыться. Сделано все для того, чтобы у каждого возникла надежда, что неком забот оставил дома, на улице, в подвале.

Нет, конечно, и не против дискотек вообще, но может быть несколько в иной интерпретации. Ведь они, пусть неизвестно, пусть на один вечер, избавляют все же от нечестивых мыслей о том, как жить дальше, кем и с кем быть в жестком, безразличном мире. Позволяют вкусить кусочек бутафорского пирога роскоши, но выдуманной жизни.

С этим мириться можно, что давайте посмотрим на тех, кто спешит в дискотеку, окунувшись в атмосферу общения молодежи. Вот они, юные, школьники, учащиеся СНТУ стайками проходят мимо меня. Но что это? Чем больше ребят заходят в двери Дворца культуры, тем больше и испытывают какой-то дискомфорт. Хочется убежать,

рассторвиться со стыда. Они круг еще одного танцора. Все в курят, сквернословят, грубыят каждому, кто попытается их одернуть, никого не замечают и не стесняются. Как не вижется яркое, изысканное одение девушек с их внутренним содержанием. Не уловила я ни одного веселого голоса, шутливой потки в шумно — гоготущей стайке.

Какая-то патинированность и сумрачность лиц. Откуда их столько, похожих друг на друга? Почему там по мужчинам грубо-такие девушки? И далеко не рыцарское отношение к ним юношей. Как просто, оказывается, можно послать друг друга в катастрофе.

Любой другой путь — путь к счастью.

(«Известия»).  
(Дается в сокращении.)

Выдавшая дискотечные виды декурную Дворцу культуры попыталась «бросить между ними плакат». Но получила свою порцию оплеухи и ретировалась. Пришло представительниц прекрасного пола разливать подой.

Как всегда, в последнюю ночь старого года во Дворце культуры собирается новогодний бал. Бал, слово-то какое смех, праздничное, необычное, легкое и летящее. А еще оно напоминает сказку про Золушку. Нет, и не ожидала увидеть ни процессу, ни Снежную королеву, ни Золушку, и хотя бы нарядных красных леди на танцах — рассчитывала. Или уже во всяком случае — не в первом зале, не на подиуме. Но ведь здесь зал, слово-то какое смех, праздничное, необычное, легкое и летящее. А еще оно напоминает сказку про Золушку. Нет, и не ожидала увидеть ни процессу, ни Снежную королеву, ни Золушку, и хотя бы нарядных красных леди на танцах — рассчитывала. Или уже во всяком случае — не в первом зале, не на подиуме.

Только одна девочка поверила в то, что ей предлагалось. Из всей разноликих, разноголосой, в разной степени опьянения, толпы, только она выделялась своей «оригинальностью». Была она в нежно-золотом платье и таких же туфельках.

Ну что ж и это уже хорошо. Не кажется ли вам, уважаемые читатели, что у современной молодежи просматривается еще один вид духовной эволюции нашего времени.

Так что же такое дискотека? Жизнелюбие это или одрахание с юных лет, ожидание все новых порций допинга?

Что дальше за молодежью, отвернувшейся от своей природы, красоты и обаяния? Может быть кто-нибудь знает ответ?

Изложите нам свою точку зрения.

Н. СТЕПИНА.

## ● Наши консультации

# ПЕРЕЧЕНЬ категорий неработающего населения, страхуемого администрацией Кировского района в 1995 году

Полис выдается бесплатно: детям до 15 лет, прописанным в Кировском районе;

неработающим подросткам от 15 до 18 лет, прописанным в Кировском районе;

участникам и студентам дневной формы обучения (в том числе работающим) по месту учебы, вне зависимости от прописки;

инвалидам I, II, III групп (в т. ч. работающим);

пенсионерам (в т. ч. работающим);

зарегистрированным в установленном порядке безработным;

работникам общественных организаций инвалидов и, пенсионеров, в том числе их предприятий и учреждений, созданных для осуществления уставных целей указанных организаций;

работникам предприятий и учреждений, в которых работники, являющиеся инвалидами и пенсионерами, составляют не менее 50 % от общего числа работающих;

беженцам, имеющим официальный статус по представлению документа из комиссии по приему беженцев и переселенцев (сроком до 2-х месяцев);

вынужденным переселенцам, имеющим официальный статус по предоставлению документа из комиссии по приему беженцев и переселенцев (на срок до 3-х месяцев);

материам, имеющим детей в возрасте до 3-х лет, или детям инвалидов в возрасте до 16 лет;

гражданам, подвергшимся воздействию радиации, вследствие Чернобыльской катастрофы и имеющим удостоверение инва-

дилов и участников ликвидации последствий Чернобыльской АЭС;

детям до 15 лет и членам семей военнослужащих вне зависимости от прописки;

детям - студентам, временно проживающим на территории Кировского района;

лицам, не работающим в связи с уходом за инвалидами по медицинским показаниям на основании справок ЛПУ, на период, указанный в справке;

лицам, уволенным по сокращению штатов, выдавать полисы по месту жительства до признания их официальными безработными (на 3 месяца);

лицам, уволенным в связи с ликвидацией предприятия, страховые полисы выдавать по месту жительства на 3 месяца (основанием для выдачи полиса является трудовая книжка);

выпускникам высших, средних специальных учебных заведений и школ сроком на 2 месяца;

детям, временно проживающим у родственников, родители которых не прописаны на территории Кировского района, по решению отдела социальной защиты;

инвалидам и лицам старше 70 лет, нуждающимся в уходе, не прописанным на территории Кировского района;

не работающим гражданам, имеющим стаж работы 20 лет, для женщин, и 25 лет, для мужчин (имеющим пенсионный стаж для получения пенсии, но не достигшим пенсионного возраста);

гражданам, не работающим, нуждающимся в прохождении медицинских освидетельствований, для получения группы инвалидности (по справкам ЛПУ на указанный в них срок).

♦ Новость

## Раскол углубляется

Раскол, произошедший в конце прошлого года в рядах ставропольских коммунистов, в результате которого в краевом центре теперь действуют две парторганизации КП РФ, похоже, продолжает углубляться. На днях представители 19 первичек провели отчетно-выборную городскую партийную конференцию, на которой первым секретарем горкома был избран В.

«СП».

(Продолжение. Начало в № 3).

— Она появится и исчезнет. Я вижу. Вижу! И мне страшно, когда я вижу. Понимаешь, мне страшно, когда я ее вижу. Страшно.

— Как видишь? Что видишь? — шептал испуганный Мишурин. — Где видишь?

— Рядом, когда закрою глаза. — Димка прилег на траве, сказав, что устал, закрыл голову руками.

— Ты большой мальчик. Это в психушке тебя засадили до помешательства. Димка вскочил:

— И не дурак! Может потом и сдвинусь, но сейчас и все — все соображают! Когда закрываю глаза, я вижу все...

— А ну, закрой глаза, — прохрипел Мишурин. — А ну, закрой и скажи, ответь, мне, отрок, что со мной сбудется скоро, сегодня? Ну, ответствуй! Как на суде боязнь.

— Я и с открытыми могу сказать: ты... опять пойдешь в магазин да вином...

— Правильно. Угадал. А дальше?

— Что со мной стряслось?

— Далее? Говори!

— А потом. Когда купишь вино, здесь же, рядом с магазином станешь пить. Так и будет. И «минты» будут.

— Этого не будет! — выдохнул Мишурин и, озираясь по сторонам, стал креститься. Вдруг он заметил, что из-за кустов за ним с любопытством наблюдают детские головы.

— Глянь, за нами следят. Димка обернулся и распахнул улыбку.

— Партизаны, — сказал он. Взяв дыню, каким-то неизвестным доверительным тоном старшего прододлил:

— На, участик, бери. На всех троих. Понял?

— Угу, — пролепетал малыш лет шести. Уже доверительно сообщил, — Димка, а тебе ишут. И врачи, и нянечки, и воспитатели. — От таких слов Димка помрачнел.

— Беги, участик, скажи я здесь, с тобой. Ну, быстрей. А то опять поль-три. Они позвонят, и амбалы со скорой приедут.

Беги. — Гляди на хмурого Мишурова, Димка протянул ему руку со словами. — Пока, не приходи. И не пей. Будь дома.

— Ладно, — неопределенно согласился бывший церковник.

Димка знал, что надо ему бежать показаться тем, кто его ищет. Услыхав свистящий тормоз машины, он выглянул из-за куста и с болью сообразил: поздно. «Скорая помощь» стояла у подъезда. Все в интернате знали — если приезжала такая машина, значит кого-то должны забирать в психушку. Димка короткими прыжками удалился, стараясь бежать незамеченным.

Мишурин тоже быстро уходил. У него в горле пересохло и разлезало голову. Он спешил к магазину, чтобы там быть в числе первых. Первых горе-счастливчиков убийственного похмелья.

Димка вбежал в дом с решетками. В группах шли занятия. Из приоткрытой двери медблока доносились голоса. Беглец услышал голос и остановился, различая гуттус знакомого санитара. Испуганное подумалось: «За мной! Точно за мной. Но о чем они говорят?»

— С вашими девчонками проблем особых нет, — объяснял воспитателям санитар.

— Еще бы! У нас же интернат, а не больница. И не ваши методы воспитания и наказания, ворвался кто-то.

— Наши методы, — продолжал санитар, остались старые, хоть и времена новые. А система...

ма прежней — всех в одну кучу и стар, и млад, и наркоман.

— То-то дети возвращаются от вас такими просвещенными, — резко прозвучала реплика. Димка удивил раздраженный голос своей воспитательницы.

— Чепуха! Ширма! Синяков труд. Кругом по всей стране не отработана методика, система работы с такими детьми.

Димка устало отключил слух (этому он научился давно, с первых лет жизни, спасаясь от криков пытной матери) и стал привычно погружаться в свои рассуждения. Получалось, что все люди тоже страдают, как и он. Подросток был удивлен даже опарашин, услышав крик

мандри спросил:

— Ты куда его забираешь. Петр Васильевич? На работу! — А рабочие где? — На шабашке, гладиатик. Чай знаешь за это и служишь. — дядя Петя покосился на Димку и, сердито махнув рукой, замолчал.

— Ты не имеешь права использовать детей в работе. У них уроки труда. А когда свободны, пусть территориально метут. Сегодня министр и нам заседает. Ясно? Кругом проверка. Аврал. Даже большинство девчонок привезли для порядка. Скоро министр будет. Министр. Понимаешь?

Анатолий Крищенко

## Спасенных пока нет

### Повесть

всегда спокойной воспитательницы. Выходит, что взрослые тоже психи. Они такие же больные, как и все в интернате.

Только взрослые похирте. «Они же», — рассуждал Димка.

— притворяются друг перед другом. А сами тоже нарушают свою дисциплину. Если их всех поместить в такой интернат, чтобы жили без дома и родственников, вот тогда они будут тоже орать, как всегда орут на собрании». Получалось, что все-все люди тоже кричут и не очень дружные, как у них

— девчонки с мальчишками. Димка шиньон для себя сделал открытие: взрослые, как и все дети интерната, тоже «с приветом». Тогда выходит... Тогда получается — нормальные только деревья, насекомые и птицы...

— Ты что здесь делаешь? — Димка вздрогнул и инстинктивно отскочил в сторону.

— Стою вот, стою...

— Понятно, — чуть помолчав сказал дядя Петя. Но Димке было не понятно. Все не понятно. После своих открытий он почувствовал, что и дядя Петя тоже такой же, как все притворщики-взрослые. Глаза Димки сузились, а сознание налилось недоброй, ядовитыми мыслями. Неожиданно для себя он заорал:

— Что тебе понятно? Нишиша тебе не понятно!

Дядя Петя часто заморгал. На его морщинистом широкоскулом лице разече обозначились впадины щек. Молчание было долгим. Наклонившись, дядя Петя тихо спросил:

— Чего орешь? Я не глухой. Не коли меня своим зырками. Глаза видел пожутче твоих. Да и соловьи-разбойники встречаются пострадавшие тебя, молодое.

— Во единице. Да ты разве умеешь писать? На складе двадцать пять лет просидел среди тушеник и макарон. Считать умеешь, а писать нет. Но обозначено тебе ведь недоучка. Букварь свой, небось, прокурил в детстве. Недоучка, точно. Зато по положению проходишь по высшему, и в двух денежных недоместах каждый месяц свои крестики ставишь. Учи алфавит, ефрейтор, а мы пошли, — и они пошли.

Здорово ты его, — с восхищением проговорил Димка, когда они шагали в подсобку. — За что же ты написал?

— За использование в корыстных целях детского труда.

— Во единице. Да ты разве умеешь писать? На складе двадцать пять лет просидел среди тушеник и макарон. Считать умеешь, а писать нет. Но обозначено тебе ведь недоучка. Букварь свой, небось, прокурил в детстве. Недоучка, точно. Зато по положению проходишь по высшему, и в двух денежных недоместах каждый месяц свои крестики ставишь. Учи алфавит, ефрейтор, а мы пошли, — и они пошли.

Здорово ты его, — с восхищением проговорил Димка, когда они шагали в подсобку. — За что же ты написал?

— За использование в корыстных целях детского труда.

— Во единице. Да ты разве умеешь писать? На складе двадцать пять лет просидел среди тушеник и макарон. Считать умеешь, а писать нет. Но обозначено тебе ведь недоучка. Букварь свой, небось, прокурил в детстве. Недоучка, точно. Зато по положению проходишь по высшему, и в двух денежных недоместах каждый месяц свои крестики ставишь. Учи алфавит, ефрейтор, а мы пошли, — и они пошли.

— Давно пора, — буркнул старый рабочий. Они зашли в подсобку. В тесном помещении резко пахло смоляным настоем дерева. Гляди на инструменты, разбросанные на стенах. Димка произнес:

— У тебя, дядя Петя, все тут Богато.

— До всего далеко. Это так, на первый случай. Инструмент разный. Всобще, Дмитрий, для рабочего человека инструмент

— не только заработка, это и его лицо...

— Продолжение в следующем номере.



Фото В. ПОКИДЬКО.

# Народный поэт

К 95-летию со дня

рождения М. В. Исаковского

19 января исполняется 95 лет со дня рождения известного русского советского поэта Михаила Васильевича Исаковского. Исаковский родился на Смоленщине в бедной крестьянской семье. Уже в детские годы у него проявляется влечения к литературе.

В 1927 году вышла первая книжка стихов Исаковского «Провода в соломе», на которую обратил внимание М. Горький. «Стихи у него (Исаковского) простые, хорошие, очень волнуют своей искренностью», — писал он. Позже поэт пишет «Поэму ухода» (1930 г.), «Четыре жалания» (1936 г.). В 1935 году на текст стихотворения Исаковского «Вдоль деревни» была положена музыка известного композитора и руководителя хора им. Птицника В. Захарова. С этого времени М. В. Исаковский становится поэтом-песенником. На его слова пишут музыку композиторы М. Блантер, Д. Покрас, И. Дунаевский.

В 30-е годы появляются песни на слова Исаковского: «Прощанье», «Продолженье», «И кто его знает». Популярность Исаковского — песенника растет с появлением каждой новой песни.

Прочитав вошли в жизнь народные стихи и песни Исаковского, написанные в годы Великой Отечественной войны: «Огонек», «В лесу прифронтовом», «Ой, туманы мои...», «Где ж вы, где ж вы, очи карие», «Слово о России», «Русской женщине», «Враги сожгли родную хату», «Лучше нету того цвету», «Успышь меня, хорошая» и другие.

В 40-е — 50-е годы Исаковского называли «главным песенником страны». Его песни в те годы — в ряду самых распространенных и любимых в народе. Их пели, да и сейчас поют, в праздники и в будни, в городе и в деревне, на прогулке, на людях и в одиночку. Многие

## Изменены правила регистрации автомобилей

Новые правила государственной регистрации автомобилей транспортных средств утверждены приказом МВД России.

По информации из Главного управления ГАИ РФ, основные изменения в правилах налогообложения транспортных средств при их временном владении и при продаже юридическим или физическим лицом. Так, если раньше временно владевший в Россию автомобиль можно было не регистрировать годами, пользуясь им, к примеру, по доверенности, то теперь машины, привезенные из срок более 6 месяцев, должны быть обязательно зарегистрированы в ГАИ.

Не смогут отныне зарегистрировать транспортное средство филиалы предприятий, подразделения министерств и другие подобные учреждения, если они не являются юридическим лицом. До введения же новых правил они могли регистрировать автомобили, а в случае возникновения спорных ситуаций (оплата нанесенного результата аварии ущерба и т. д.), не являясь юридичес-

### УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района и трудовой коллектив редакции  
Время подписания в печать по графику: 14:00

Номер подписи: 14:00  
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

## ХРИСТИАНСКИЕ ПРАЗДНИКИ

### 19 ЯНВАРЯ — КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Предтеча нашего Господа — Иисуса Христа — Иоанн Креститель совершил крещение по исповеданию Божию, или об этом говорит он сам: «Я не знаю Его, но для того пришел крестить в воде, чтобы Он был явлен Израилю». Значит, крещение в воде, совершенное Иоанном, было установлением Божиим. И Спаситель — Иисус Христос, посланный во именем своему Отцу Небесному, хотел и в этом отношении исполнить Его Божественную волю. А главное: Христос видел в крещении, совершенном Иоанном, более глубокий смысл, чем те, которые исповедовали свои грехи.

Он видел в погружении в воды Иордана символ Своей смерти и погребения, а и выходе из воды

— символ Своего воскресения. Именно в своей смерти и в своем воскресении Он видел ту «правду» Божию, которую надлежало Ему исполнить.

И крестивший, Иисус тот час вышел из воды. И отвернулся от неё и увидел Иоанна Духа Божия, который сходил, как голубь, и испускался на Него. Это событие — схождение Святого Духа на Христа — имело большое значение не только для Самого Спасителя, но и для Иоанна. Это служило знамением в подтверждении, что Иисус, которого Он крестил, есть Христос, то есть Спаситель мира.

В Евангелии от Иоанна мы читаем: «И не знал Его, по Пасхи и погребении, а и выходе из воды

увидел мое на кого увидишь, душа синтого сходящего и предавшего на Нем, тот есть пристани Духом Святым. И я увидел и засвидетельствовал, что сей есть Сын Божий».

В день своего крещения Иисус Христос получил помазание Святого Духа для своего особого служения. Был этой силы Христос не мог бы пропасти в сервере Самого Себя. Итак, исполнив повеление Отца Небесного, Иисус Христос склонил свою ученикам: «Дана Мне всякая власть на небе и на земле; итак, идите, научите все народы, крестите их во именем Отца и Сына и Святого Духа, учи их соблюдать все, что Я поведал вам. И Я с вами во все дни до кончины века. Аминь».

Редактор

А. А. МИНЬКОВСКИЙ

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 22. ВОСКРЕСЕНЬЕ

### КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

8.15 Олимпийское утро  
8.50 Спортлото  
9.00 Марафон-15  
9.30 С утра пораньше  
10.00 Полигон  
10.30 Ноша все дома  
11.00 Хрустальный башмачок  
11.50 Под знаком Пи  
12.35 Преодоление  
13.05 Экономика и реформы.  
Ждите ответа  
13.35 Шпаргалка с подарком  
13.45 «Эх, путь-дорожка фронтовая»  
13.55 Всемирная география.  
Дневник Серенгети  
14.52 Новости (с с/н)  
15.00 «Стратегия Победы». Документальный сериал. Фильм 16-й — «И на Тихом океане...»  
16.00 Охранная грамота  
16.25 Клуб путешественников  
17.20 Америка с М. Тарацугой  
17.55 Новости  
18.05 Телодиоды  
18.20 Мультериалы (США)  
19.20 Вся Россия. В городе Н  
19.45 Погода  
19.55 Художественный фильм «Близкие контакты третьего вида»  
22.00 Воскресенье  
22.50 Спортивный уик-энд  
23.05 Променад в Марийском  
23.52 Новости  
0.05 Телефильм «Грааль»  
0.52 Новости

### КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Вести  
8.20 Звезды говорят  
8.30 Река времени  
8.35 Документальный фильм «Крещение Господне»  
9.15 Студия «Рост»  
9.45 Мирная деревня  
10.15 Доброе утро, Европа  
10.45 Аты-баты.  
11.15 Русское лото  
12.00 Короткометражный художественный фильм «Крейзи»  
12.25 Коробка передач  
12.40 Шесть соколов  
13.00 Теннис. Открытый чемпионат Австралии  
14.00 Вести  
14.20 «Не вырубить...»  
14.35 «Эдера», 35-я серия  
15.25 Программа передач (П)  
15.30 «Восхождение» (П)  
15.50 Телефильм (П)  
16.00 Лучшие игры НБА  
17.00 «На водах» (П)  
17.45 Студия-2 (П)  
18.00 Волшебный мир Диснея «Русалочка», «Утиные истории»  
18.55 Примите наши поздравления (П)  
19.55 Реклама (П)  
20.00 Вести  
20.25 Премьера телезрания «Неистовый»  
22.25 У Ксении  
23.00 Вести  
23.30 Автомаг  
23.40 Художественный фильм «Ужас в ночи»

### СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК ЖДЕТ ВАС.

Кировский филиал исполнительной дирекции краевого фонда обязательного медицинского страхования перешел на обслуживание в Кировское отделение сбербанка 5231. Просим всех плательщиков возобновить платежи на счета:

Кировское отделение сбербанка 5231 РКЦ г. Георгиевск МФО 231084, счет 600161331. Фонду медицинского страхования 000692601 — 0,2 проц. 000692902 — 3,4 проц.

2 — 2

### ДЕПОЗИТНЫЙ СЕРТИФИКАТ РОССИИ

Сберегательный Банк № 5231 готов оказать услуги по приобретению депозитного сертификата

Это удобное и достаточно эффективное средство защиты Ваших сбережений от инфляции.

Сберегательный Банк обращает Ваше внимание на следующие преимущества депозитного сертификата по сравнению с депозитным вкладом.

Депозитный сертификат: является ценной бумагой и доход, получаемый по нему, облагается по налоговой ставке 15 процентов, у источника (Сбербанк), депозитный сертификат не облагается налогом на операции с ценными бумагами. Данная ценная бумага может быть использована для оформления межбанковского кредита.

Депозитный сертификат дает его владельцам — юридическим лицам — право получить указанную в нем сумму (номинальную стоимость) и начисленные проценты в срок погашения.

Покупая депозитные сертификаты различных номиналов и с различными сроками погашения, Вы можете более гибко использовать Ваши временно свободные денежные ресурсы.

### ПОСЕТИТЕ ВЫСТАВКУ.

Зооэкспозиция АО «Инта» приглашает посетить выставку экзотических животных. В экспозиции представлены: обезьяны, крокодилы, ящерицы, змеи, удавы, питоны. Выставка работает с 9.00 до 20.00 ежедневно в Дворце культуры им. Кирова.

1 — 3

## ПРОДАЕТСЯ

телевизоры отечественного и импортного производства. Телефоны 2-04-62 с 8 до 12 часов.

2 — 2

автомпринец «Пчелка» в полнолицье.

Оращаться: тел. 9-27-75.

1 — 1

МЕНИНО

частное домовладение на Земляничную квартиру. Тел. 2-30-49.

2 — 2

По улице Мира, 319 г. Новоапавловска производится перевозка электродвигателей. Надежность и качество гарантируется. Цены ниже рыночных, тел. 2-17-08.

1 — 1

ПРЕДЛАГАЮТСЯ УСЛУГИ: бухгалтерские отчеты, баланс, работа с банком.

Звонить 2-36-38.

2 — 2

Кировское МДРСУ доводит до сведения, что все предприятия, учреждения, организации всех форм собственности и крестьянские хозяйства до сдачи годового баланса в налоговую инспекцию должны произвести сперку расчетов по уплате налогов в Дорожный фонд за 1994 г.

Обращаться по адресу: г. Новоапавловск, Кировское МДРСУ, АБЗ Административное здание, 2 этаж, ПТО.

2 — 2

357830, г. Новоапавловск, Кировского района, Ставропольского края, ул. Октябрьская, 4.

Главный редактор — 9-24-40, редактор отдела общественных организаций — 9-25-67, редактор отдела информации о морали и права — 9-25-67, редактор отдела социально-бытовых проблем 9-25-67, ответственный секретарь, бухгалтер 9-27-17, фотокорреспондент — 9-25-67.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы.

Их точку зрения не обязательно разделяет коллектива редакции.